

个别小区擅自安装管道泵,暖了自己凉了别人

# 菏泽半天抓到8只“热耗子”

本报菏泽1月8日讯(记者 景佳) 菏泽8小区私自在供热管道上安装管道泵,改变了主管网热运行方式,严重影响周边小区采暖。7日下午,菏泽市城市管理局联合供热公司组成执法队展开专项执法,仅半天时间就查处8个小区。

“家中原本挺暖和,这两天突然变凉了。”7日上午,荷清园一居民如此反映。连日来,菏泽供热主管部门连接到菏泽城华英北路、中华西路等路段周边多个集中供暖小区居民反映称,家中室温较供暖初期有所下降,或者一直没暖起来。工作人员联合热力公司技术人员调查发现,其中一个重要因素是一些小区擅自在小区内部换热站供热管道上安装了管道泵,此举改变了主管网热运行方式,导致周边小区热流量降低,居民用暖受影响。

7日下午,菏泽城管局联合供热公司组成执法队展开专项执法。记者跟随执法人员在华英北路了解到,这里竟有4个居民小区相继安装了管道泵。执法人员介

绍,最早安装管道泵的小区是两单位家属院,受其影响,周边的天润嘉园小区、水岸嘉苑小区因为居民家中室温难达标,也相继搭建了管道泵。

在菏泽城西区供暖主管网沿线的南站小区、成阳小区以及南平花园南区和北区也都擅自在供热管道上安装了管道泵,主要原因是小区内部供热管网存在材质不达标、管线设计安装不合理等缺陷。为提升取暖小区,这些小区人员联合施工方擅自搭建了管道泵。

“按照山东省供热管理办法有关规定,任何用热单位和个人,均不得在供热管道上安装管道泵等改变供热运行方式,违者,由供热主管部门限期整改,逾期未整改的,对单位可处以5000元以下的罚款,造成损失的,依法承担赔偿责任。”菏泽市城市管理局工作人员介绍,执法人员依法将这8个管道泵拆除后,主管网运行恢复了正常,这些路段周边供暖管线材料,设计无问题的小区居民家中都暖了起来。



水岸嘉苑小区擅自在供热管道上安装管道泵。本报记者 景佳 摄

## “印尼盾”成了“欧元”

五男子“组团”诈骗30余起

本报定陶1月8日讯(记者 景佳 通讯员 朱建英) 改装升级后的新型“印尼盾诈骗”手法近日重出江湖。6日凌晨5时许,定陶警方打掉这样一诈骗团伙。该团伙自2011年10月份以来,共作案20余起,骗取人民币7万余元。

近来,定陶县公安局接辖区多名群众报警称,在单县发往菏泽的客车上,被人以兑换外币的方式骗走数额不等的人民币。

1月6日凌晨4时许,定陶县公安局民警将以王某为首的诈骗团伙锁定,并对其住所进行观察布控。凌晨5时许,两名男子驾驶一辆出租车停在王某住处,十分钟后三名男子从王某住所走出来,上了久候的出租车向东驶去。布控了一个多小时后,定陶县公安局刑警大队二中队中队长周德勇确认该团伙成员全部到齐,随即发出抓捕指令。很快,两辆汽车将出租车拦截,以王某为首的诈骗团伙成员全部落网。

经查,2011年10月份以来,王某等5人经过周密的计划,商量了一个升级版“印尼盾诈骗”手法。接受讯问时,王某交代,实施“印尼盾”诈骗,是因为现在警方加大了打击和宣传秘鲁币诈骗的力度,群众都对秘鲁币有了识别意识,因而想方设法花300元购买了100张印尼盾。

民警提示,印尼盾诈骗是秘鲁币诈骗的升级版,利用市民缺乏外币常识、贪小便宜的心理,市民应提高防范意识。

## 知名品牌整体厨房部分零部件是杂牌

本报东明1月8日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 对大部分消费者来说,品牌就是保障,但是为何订购的品牌产品还掺杂着杂牌?5日,东明市民陈女士为新居订购的一套某知名品牌整体厨房中,竟有部分零部件是杂牌,这让东明县消费者陈女士非常气愤。

2011年12月中旬,消费者陈女士在东明县某整体厨房专卖店花7200元为新居订购了一套某知名品牌的整体厨房。今年1月5日,整体厨房送到家安装完毕后,陈女士无意中发现,橱柜、炉灶柜和水龙头根本不是所订购品牌的产品。

该店负责人承认店面是某知名品牌整体厨房的专卖店,对于在店内放有其他品牌整体厨房,并且把这些商品当成某知名品牌整体厨房卖给消费者的行为,负责人承认了错误。最后,在工作人员的积极调解下,消费者和商家达成了调解协议,部分杂牌部件由商家免费为陈女士更换成该知名品牌部件,并且赔偿陈女士损失500元。

## 十天了 没人管

8日下午,一市民正低头弯腰从垂落的电缆下穿过。菏泽黄河东路某汽车销售店附近,一线杆去年12月30日被车撞断,垂落的线缆恰好拦在了店门口,10余日来却一直无人维修,折断的线杆被暂时挪到一边。本报记者 崔如坤 摄影报道



事发现场,受伤者的行李还在树干下压着,一边还有斑斑血迹。本报记者 邓兴宇 摄

## “砰”,树被车撞倒了 “啊”,人被树砸着了

一女子倒车撞倒树,砸晕树旁小伙

本报菏泽1月8日讯(记者 周千清 邢孟) 什么叫横祸临头?菏泽市牡丹区吴店镇一小伙子人行道等车,不料一辆轿车在倒车时将一棵树撞倒,而这棵树正好砸在了小伙子的头上,将小伙子当场砸晕。

“赶紧拨打120!”8日上午11时许,菏泽火车站前的中华路,一名小伙子侧卧在地上一动不动,嘴角和鼻子里不断往外流血,周围站满了围观的市民,不少市民都在帮忙拨打120急救电话,而正在附近执勤的民警也赶来维持秩序。

小伙子旁边三个装得满满的大编织袋都被压在一棵倒在地上的行道树下,碗口粗的树从树根处拔起,树冠处还有一截断了的枝干,应该是在被撞倒的过程中被压断。行道树的树根裸露在外面,还有一些被折断的痕迹。

地上打工,过年回家才刚下了火车。因为他要去银行取钱,小兵便站在路边看着行李,同时也等着公交车,没想到被树砸到。

同样在人群中焦急打电话叫救护车的张女士此时也慌了神,原来她就是撞倒树的小轿车的主人。据张女士介绍,当时她开车来附近的单位办事,办完后准备将车从人行道上倒到中华路上,就在她的车刚刚移到路面时,就听见“砰”的一声,张女士急忙下车查看。只见附近一棵行道树被撞倒在地,一个年轻的小伙子也倒在地上一动不动。

据周围市民反映,张女士在倒车的过程中将行道树撞倒,没想到小兵此时正好在树旁,这棵行道树也就如此“巧合”地砸到了小兵的头。张女士自己回忆说,她当时倒车的时候看到树下并没有人,没想到竟然出现了这种事。

记者注意到,这棵被撞倒的行道树根部很浅,张女士的车上也没有明显损坏的痕迹,只是散落着一些树皮末。